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成人式に関する各種アンケート調査結果 

 

 成年年齢引き下げに関する世論調査（内閣府実施） 

実施時期  平成 30年 11月～12月  

対象者   全国の 16～22歳、40～59歳 

回答数   16～22歳：1,802人  40～59歳：958人 

 

 

成人式の対象年齢 
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成人式の実施時期 

16～22歳                   40～59歳 
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 成人式に関するアンケート（一般社団法人 全国高等学校 PTA 連合会） 

 実施時期  平成 30年 12月～平成 31年 1月  

 対象者   全国高等学校 PTA連合会加盟の高校 PTA会長 

 回答数   2183校 

 

成人式の対象年齢について           成人式の実施時期について 

      

 

 

 

 18 歳意識調査「成人式について」（日本財団実施） 

 実施時期  平成 31年 1月 

 対象者   全国の 17～19歳 

 回答数   800人 

 

成人式の対象年齢について 
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